

Ершикову В.Д.

г. Москва, 24 июля 1990 г.

ПОСОЛ  
ФЕДЕРАТИВНОЙ РЕСПУБЛИКИ  
ГЕРМАНИЯ

Вице-президенту АН СССР  
Председателю сибирского отделения АН СССР  
академику проф. В.А. Коптюгу  
г. Москва  
Ленинский пр., 14

Б. Нойштадт  
1) Среди первых генералов  
и Адмиралов  
2) Капитан Б.Д. Зимин  
и Дальневосточный флот  
Год 1910 03.08.90  
Переслано по телефону  
Зимину на 03.08.90  
Москва

Уважаемый проф. Коптюг,

В Вашем письме от 16 апреля 1990 г., за которое я Вас очень  
благодарю, Вы подробно познакомили меня с запланированным  
Международным центром по исследованиям окружающей среды на озере  
Байкал и пригласили Федеративную Республику Германия принять  
участие в этом проекте.

Федеральное правительство знает, какое значение Ваша страна  
придает озеру Байкал и его защите. Одной из его главных  
политических целей является содействие делу охраны окружающей  
среды в международных рамках. Самое последнее ясное выражение  
сотрудничества наших двух стран в этой области - симпозиум по  
окружающей среде озера Байкал, который состоится с 22  
по 27 июля 1990 г. на озере Байкал.

И в случае Международного центра по исследованиям окружающей среды  
Федеральное правительство тщательно рассмотрело Ваши предложения и  
обдумало возможность участия в проекте. Оно, однако, в настоящее  
время не видит возможности вступить в организационный комитет для  
создания центра.

Но это не означает, что Федеральное правительство изменило свою  
принципиальную позицию.

Оно и впредь готово поддерживать отдельные проекты по окружающей среде - в том числе именно и в районе озера Байкал - в рамках двустороннего научно-технического сотрудничества на основе заключенного 22 июля 1986 г. соглашения, а также межведомственного Соглашения о сотрудничестве в области защиты окружающей среды от 25 октября 1988 г.

На днях я получил предложение Директора Сибирского института энергетики, который намерен вместе с немецкими партнерами способствовать экологически чистому энергоснабжению в районе озера Байкал. Этот проект в настоящее время рассматривается компетентными министерствами в Бонне.

Еще раз благодарю Вас за Ваше письмо.

С уважением



Клаус Блех